启示录22章之四:主必快来,纯全向祂

也是全本《圣经》的最后几段。今天我们要读的 是18-21节、求上帝带领—— • "我向一切听见这书上预言的作见证,若有人在 <u>这预言上加添什么,神必将写在这书上的灾祸加</u>

• 各位早安! 我们第四次灵修《启示录》22章,

在他身上;这书上的预言,若有人删去什么,神

必从这书上所写的生命树和圣城删去他的份。证 明这事的说: '是了, 我必快来。'阿们! 主耶稣 啊,我愿你来! 愿主耶稣的恩惠常与众圣徒同 在。阿们!"

• 求上帝带领我们《启示录》22章18-21节的灵 修。我们看到为了保证这卷书是真实的,最后主

耶稣出来签上了圣名。因为主耶稣向我们保证, 这书上所讲的一切都是真的。所以最后不是约翰 在作证,而是主耶稣亲自出来向我们作证。 • 当然,主耶稣的作证也特别有庄严立约的内涵,

因为早在《申命记》4章、12章和29章中,上帝 就特别提醒过以色列人,这些教训、圣言以色列 人要听从遵行,就得以存活。而上帝所吩咐的, 以色列人要谨守遵行,不可加添也不可删减。因 此上帝藉着摩西发出不可加添也不可删减的命令 就不只是这些律例和典章而言,也是指上帝跟以 色列立了一个庄严神圣的约定,对约上的条款的

不尊重,正是对立约这个事件的不尊重,也是对 立约双方的不尊重。所以透过这样的神圣盟约, 上帝凸显了约定神圣的一面,也提醒了加添和删 减的背后是一种背约举动。而这一点也成了立约 中不可缺少的条款。所以主耶稣在这一卷《启示 录》结尾加上了这样的禁令和惩罚也当然带有相

同目的。

• 在《启示录》的前面、约翰已经清楚地告诉我

度。正如父神救赎以色列并与他们立了旧约一

们,人子藉着宝血已经将属他的百姓从撒但手下 救出来了,建立了侍奉神的祭司、圣洁、公义国 样,人子也与教会立了新约。所以耶稣基督要求 教会的就是教会忠心到底:一方面他们必须不计

代价背十字架跟随主;另一方面也要拒绝龙、海 兽、陆兽及巴比伦大淫妇的诱惑。

• 所以从《启示录》全本书用语来看,藉着不可加 添也不可删减的警告,乃是提醒属主的圣徒,要 拒绝巴兰、耶洗别和尼哥拉一党的人所倡导的脚 踏两条船的虚假教训,要成为一个真正得胜者, 也要尊重立约的主耶稣基督,只有他是教会的 主。 • 《启示录》藉着上帝颁布给约翰的律例、典章,

跟旧约中的律例、典章同样成为神圣的神的心。

意。这也就意味着邀请人作出回应,当以色列人

不能回应的时候,就被从上帝面前挪移。当人积 极回应的时候,就成蒙福之人。 • 总之,这里强调的不可加添也不可删减,乃是指 这卷书的内容和主题而言。也就是不要歪曲这世 界和教会的真正之主是主耶稣基督,不是海里的 兽,也不是陆地的兽,更不是大红龙。当人试图 在效忠主耶稣的同时,如果也在嘟囔说"偶像不 算什么,只要心里有神照样可以去拜凯撒,照样 可以屈从"这样的话,显然违反了此处禁令。要 么耶稣基督是主,要么凯撒是主。从绝对终极意 义来说,我们必须得忠于这样直接的命令本身。

而对这命令的曲解、加添和删减,都会使我们无

法忠诚地跟主到底。

• 这里的加添和删减,乃是指我们在听了《启示 录》之后对羔羊到底有怎样的反应。耶稣基督要 么是一切的主、当他不是一切的主的时候、他就 什么主都不是!这正是主所要求的绝对性、整全 性回应! 所以神是独一的神, 他要求我们向他倾 心、专志如一忠诚。所以不尊重主为唯一的终极 的主和王,就是不按照《启示录》真理而行,也 不向主和父神说"阿们",反倒向红龙撒但屈膝下 拜,他们就要经历人子的刑罚。若我们不以"主 耶稣啊,我愿你来"作为人生的方向,若我们不 以主耶稣必要再来的真理界定我们的一生、当永 恒来临之时,我们怎能有份其中?! • 所以在这里我们看到, 主在《启示录》结尾所关

心的不是预言的恩赐是否停止,也不是新约的正

典是否完成,而是来提醒我们,你是否清心专一

地来跟随主耶稣基督?还是要站在大红龙撒但-

• 所以见证这事的说:"是了,我必快来。"我愿你

来! 其实在22章, 人子耶稣有三次"我必快

边? 永生与永死之间, 你选择什么?

来"的宣告,它们构成一个完整的论述,表明主 将要以审判官的姿势再来,因此遵守书上预言的 就是有福的。反之,他的审判就要临到那些不忠 于他、歪曲他命令的人。这件事是如此确定,因 此主用他自己的圣名也见证此事。并且也在"我 必快来"的宣告之后以"是"来加重分量。我们听 过太多别人空洞的许诺,但是主的许诺是真实 的,因为他是阿拉法,他是俄梅戛,是首先,是 末后,是始和终的那一位如此对我们所发出来的 宣告。所以在这宣告声中,《启示录》来到了它 的高潮。 • 因此约翰他们都说:"主耶稣啊,我愿你来!"约 翰以主耶稣的称呼,表明了他承认主代表天地万 物最终的主宰,这也正是主所得到的天父赐他的 新名。因为连一切被造的都必须得承认或者被迫 承认耶稣基督是主。要么是认信和顺服蒙福的承

认,要么是领受刑罚,在各样刑罚之中被迫承

认。不管怎样,他总是主。不仅是教会的主, 也

是宇宙万物的主。所以一个愿意真跟随的人除了

说"阿们,我愿你来"之外,又能说些什么呢?

• 不过,在这里我们还是要提醒一下,在整本《启

吗?一共七次。2章5节,2章16节,3章11节,

16章15节,22章7节,22章12节,22章20节。

地广传福音,因为主领着大军快要入城了。

• 所以最终约翰说:"愿主耶稣基督的恩惠常与众

圣徒同在。"在这里我们就看见,主耶稣基督的

恩惠成为始和终的基础和保障。难道我们不需要

主的恩惠持守到底吗? 在他流血的恩惠中,我们

众人才得以从撒但的罪恶权下得蒙救赎,也正是

在他恩惠之中,我们才得以进入这侍奉神的祭司

国度。不但如此,我们也是在他于创世之前已将

我们的名记载在生命册的恩惠之中,才得以被盖

上属于他的印,并称为跟随他的羔羊之军。因此

时,在抵挡巴比伦大淫妇诱惑之际,我们都需要

始,就我们愿意以成圣回应称义而论,我们也要

看,我们是由神及神子的恩典开始,也要以他们

以信为终结。但若从我们得着救恩之事角度来

在与红龙之军对战并与其大将海陆二兽争战之

• 就我们得着称义地位之事而论, 我们是从信开

他的恩惠。

藉着这完美的"七",主向我们保证,他真快要来

了! 因为他看千年如一日! 我们必须得更加热切

示录》中,主耶稣说了几次"我必快来",你知道

的恩典为结。预定、拣选、保守和成就的主和羔 羊也是全善的,因为以赏赐恩典为开始的他,也 要以承受恩典作为终结。 • 在他恩典完全成就的日子来到之前,我们只能依 靠他的恩典来度在世的每一天争战。顺境如此, 逆境更如此。因为主的恩典是够我们用的。我们 的日子如何,力量也必如何。而这力量是从主的 恩典而来,还有什么比他恩典的同在更能激励我 们为他争战并忍耐到底呢? • 我们一起来祷告: "天父上帝, 谢谢你让我们读 完了《启示录》,也藉着《启示录》再次使我们 盼望主耶稣基督再来,并使我们抓紧回应这再来 的事实,并活出主所要我们的圣洁公义和福音的 见证。愿主赐福恩待,也愿主的恩惠常与众圣徒 同在,从今时直到永远。祷告奉主耶稣基督的圣 名。阿们。"

文件由 🔼 QQ邮箱生成